
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri Denanyar 3 Jombang 

Kelas/Semester  : 6 / 1 

Tema    : Persatuan Dalam Perbedaan 

Subtema   : Bekerjasama Mencapai Tujuan 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan pengamatan, peserta didik mampu mengidentifikasi ciri-ciri hewan 

berdasarkan habitatnya dengan benar. 

2. Melalui kegiatan diskusi, peserta didik mampu mengidentifikasi hubungan antara ciri-ciri 

hewan dengan habitatnya dengan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan ( 2 menit) 

a. Guru memberikan salam ,berdoa bersama dan mengecek kehadiran peserta didik 

b. Guru mengulas kembali kegiatan pembelajaran sebelumnya dan mengaitkan materi 

sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari 

c. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai 

2. Kegiatan Inti ( 6 menit ) 

a. Peserta didik mengamati beberapa gambar hewan kemudian menyebutkan ciri-ciri yang 

dimiliki hewan berdasarkan habitatnya 

b. Peserta didik membentuk kelompok diskusi menjadi 3 kelompok 

c. Peserta didik mendiskusikan  ciri-ciri hewan berdasarkan habitatnya bersama dengan 

kelompok masing-masing 

d. Setiap kelompok mempresentasikan hasil diskusi kelompoknya di depan kelas, sedangkan 

kelompok lain menanggapi. 

e. Dengan bimbingan guru, peserta didik membuat kesimpulan tentang hubungan antara 

ciri-ciri hewan dengan habitatnya. 

3. Kegiatan Penutup ( 2 menit ) 

a. Guru memberikan penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran yang telah dicapai 

peserta didik 

b. Guru bersama dengan peserta didik melakukan refleksi terhadap pembelajaran yang telah 

dilakukan 

c. Guru memberikan tugas rumah untuk memperdalam pemahaman materi dan 

menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

d. Kegiatan pembelajaran diakhiri dengan berdoa bersama 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap   : Observasi 

2. Pengetahuan : Tes Tertulis 

3. Ketrampilan  : Diskusi 
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1. LAMPIRAN PENILAIAN 

A. PENILAIAN SIKAP 

 

NO NAMA SISWA DISIPLIN JUJUR TANGGUNG 

JAWAB 

SANTUN 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

Kriteria Penilaian 

4 = sangat baik 

3 = baik 

2 = cukup 

1 = kurang 

 

 

 

 

 

 

B. PENILAIAN PENGETAHUAN 

 

Lembar Kerja Peserta Didik 

Nama  : 

Kelas   : 

Nomer : 

 

Isilah tabel berikut dengan jawaban yang tepat! 

 

NO HEWAN CIRI – CIRI KHUSUS CIRI – CIRI HABITAT 

1 Cicak   

2 Unta   

3 Bunglon   

4 Cumi-cumi   

5 Landak   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



C. PENILAIAN KETRAMPILAN 

 

Lembar Kerja Diskusi 

Nama anggota kelompok : 

1. 

2. 

3. 

4. 

 

CIRI-CIRI HEWAN DAN HABITATNYA 

 

Petunjuk kerja 

1. Amati gambar berikut! 

2. Tulislah ciri-ciri hewan dan ciri - ciri habitat hewan berikut ini di kolom yang disediakan! 
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Apakah terdapat hubungan antara ciri-ciri hewan dengan habitatnya? Tuliskan kesimpulanmu! 

 

 

 

 
 

 

  


